



跑社区

新闻热线

6982110

欢迎提供新闻线索 一经采用奖励50-1000元

试用期辞职要退俩月工资?

泰开成套电器一职工遇到这怪事,劳动部门:试用期也得发工资

本报泰安8月22日讯(记者
梁敏) 22日,孔先生拨打本报热线反映,他在高新区一家企业工作了1个多月,试用期没过想辞职,但该公司人事部门却要求把之前发放的2个月的全部工资上交才能办离职手续,否则不许辞职。

22日上午,记者在高新区泰开工业园门口见到了孔先生。他说,自己今年刚研究生毕业,泰开成套电器有限公司前不久到学校招聘,他应聘成功。7月11日来厂里报到,随后签了5年的劳动合同。

7月15日是发工资的日子,厂

里预支了下月工资3000元。8月15日,又预支了下月2375元(扣了2个月的保险)。8月21日,孔先生决定辞职,向工厂人事部门提出申请,但工厂答复:辞职需将收到的2个月工厂全部交回,才给办离职手续。孔先生表示,可以退回一个月的工资,但另一个月的收入是自己劳动所得,不应该退回。

记者随后跟随孔先生来到泰开成套电器有限公司,见到公司负责人人事工作的副主任吴女士。她让记者到会议室等候答复,半小时后,吴女士说:“领导都出差了,任何问题都没法回答。”其领导的姓名、职务、电话

统统不方便透露。并说下午1点之后,领导会给出答复。

下午1点半,记者再次来到泰开工业园,与上午宽松的管理截然不同,一名保安说中午刚接通知,任何外来人员进入工业园区,都需要有内部企业人员走到大门口迎接。孔先生给吴女士打电话,对方提出只能让孔先生一个人进入协商。大约40分钟后,孔先生来电说与公司协商好,同意解除劳动合同办理离职手续,只需返还7月份领到的3000元工资就行。吴女士接过电话,否认说过曾要求孔先生退还2个月的工资。

然而,在孔先生与吴女士之

前的电话录音中,她却告诉孔先生只退1个月工资是不行的,试用期要1年。录音中,吴女士对孔先生说:“这是公司的规定,哪有道理可讲!”

泰安市劳动监察大队相关负责人表示,劳动者有权获得劳动所得,即便是在试用期,公司也要支付相关劳动报酬。记者查阅《中华人民共和国劳动合同法》第十九条规定:三年以上固定期限和无固定期限的劳动合同,试用期不得超过六个月。第三十七条规定:劳动者在试用期内提前三日通知用人单位,可以解除劳动合同。

这个大学生的暑假挺特别

30天从珠海骑行到泰安

本报泰安8月22日讯(记者
邵艺谋) 21日,在广东珠海读大二的泰城小伙鞠孜敬在经历了一个月的骑行后回到泰安,一路上他除了挑战自己,还要挑战高温天气。

21日下午5点,经过整整30天的骑行,走了2600多公里路后,在广东上学的泰城小伙终于和他的“爱车”回到泰安老家。“我很喜欢骑行,上个学期

又买了一辆新的自行车,就想在放暑假时骑车回家。”鞠孜敬说,他在学校的时候就经常和同学一起参加骑行活动,最长的一次是从广东珠海骑到广西桂林,全程600多公里。

为能顺利骑行回家,鞠孜敬在出发前做了很长时间的身体锻炼。尽管如此,他还是在路上遭遇了高温“袭击”。“8月5日往后的几天,我正好骑到浙江

金华,当时的地面温度已经达到了40多摄氏度。”为了躲开高温,鞠孜敬采取早晚骑行的方式,每天早上5点到10点,下午4点到晚上9点在路上骑行,天最热的时间找地方休息。尽管这样,他还是在浙江金华中暑,“中暑后我找了一个旅馆休息,当时空调开得太低,结果又感冒了,那时候身体很难受。”

一路上,鞠孜敬走走停停,

在深圳、汕头、南京等城市停下来玩了几天。“在东莞一段前不着村后不着店的路上,我带的水喝完了,去附近一个大爷家里喝水,大爷知道我骑行回家后非要留我吃晚饭,让我很感动。”除了感动外,鞠孜敬还收获了很多快乐,“每到一些小饭店和杂货铺,我都会停下来和大家聊聊天,期间也有很多人帮助我。”

孩子逗狗受伤 狗主人赔200元

本报泰安8月22日讯(记者 侯峰

通讯员 凤玉洁) 孙子主动逗狗玩,却被狗吓倒,碰到石头上受伤。孩子爷爷让狗主人负全责,司法所认为双方都有责任。近日,经调解,饲养人最终赔给对方200元医疗费。

2013年6月,岱岳区孙先生带着两岁孙子明明到公园玩,孩子看见一只头扎蝴蝶结、脖子挂铃铛的棕色卷毛犬,一下被吸引,挣开爷爷的手,跑去逗小狗。突然间,卷毛犬向明明扑来,明明吓得退了两步仰倒在地上,后脑勺硌到一块尖利的石子,鲜血直流。

孙先生急忙将孙子抱到卫生室救治,明明的脑袋被缝了两针。孙先生认为孩子受伤是小狗惹的祸,找到狗主人吕先生,要求他支付全部医药费412元,另外再赔偿孙子受惊吓和营养费300元,共计712元。

“小狗没去招惹小孩,是孩子主动凑来逗狗。”吕先生认为孙先生没看好孩子,提的要求很不合理。

司法所工作人员认为,吕先生对豢养的宠物没有严加约束和管理,而孙先生对孩子也疏于看护和防范,彼此都存在一定过失,要各负其责。

经调解,吕先生最终同意赔偿200元作为明明的医疗费,其它的事项不再牵涉。

东岳店/齐鲁店/钢城店/岱宗店

8/23-9/1

=BACK

SCHOOL

开学季 享特惠

又是一年开学季,曾经,我们相聚!

现在,我们“不忘”未来,我们祝福!

【选修课】

箱遇乡恋季: 箱包皮具部分5折起 并推出箱包超值套餐
学前狂欢季: 凭学生证及教师证购物即送领取精美礼品

【公开课】

贵宾卡超级购: 贵宾卡团购满额赠好礼 大额团购更有优惠
花好月圆人团圆: 购卡满额送好礼 大额购卡实惠多 (8.21-9.19)
限量推出银座“花好月圆”系列贵宾卡册 尊贵高雅, 典藏臻品
乐喜团圆 好运不断: 满额即可抽奖,100%中奖,旅游大奖等你来赢

【实践课】

#怀念开学季# 记忆里的八月下旬,总是慌乱的,感慨暑假为什么这么短,好多事情都没做就要开学了。曾经以为,我们的生活将永远这样…直到那一年,我们没有开学。毕业的你,有没有怀念曾经开学的日子?通过微信、微博晒出你在学校时照片,凭有效回执有机会赢取礼品一份!

(详见各店宣传海报)

必修课

夏天的“不忘”

夏品劲减FINAL SALE

25
折起

5
折封顶

秋天的遇见:

秋装新装 抢鲜尊享

(购指定品牌)

流行品 100元当200元花起

名品 500元当600元花起

【齐鲁店】开学有礼 特卖促销季

【阿迪】【耐克】大型特卖 2-3折 不容错过!

【皮尔卡丹】部分5折 【杰克琼斯】5折

【ONLY】全场3折起 【MODA】夏装5折

【梦特娇】箱包全场3折起 【美国苹果】拉杆箱4折起

【岱宗店】开学有礼 逢周末购物送文具

购百货类商品满158元,赠送学生开学文具一套

(单张发票限赠一套,每天数量有限,赠完为止)